

РОССТАТ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
(ИРКУТСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

Иркутскстат проводит обследование доходов населения
(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

26.01.2022



Ежегодно для получения полной и достоверной официальной статистической информации о доходах семей в Иркутской области в период **с 20 января по 2 февраля 2022 г.** проводится очередной раунд Выборочного наблюдения доходов населения и участия социальных программах. На территории области в обследовании примут участие **2 448 домохозяйств**, отобранных случайным образом. Работой охвачены самые

разные населенные пункты, с разной численностью жителей.

Предстоит опросить часть жителей областного центра, а также почти всех городов региона (Ангарск, Шелехов, Нижнеудинск, Тайшет, Братск, Усть-Кут, Усть-Илимск, Черемхово, Байкальск, Усолье-Сибирское, Саянск, Тулун, Бодайбо, Железногорск-Илимский, Бирюсинск, Вихоревка, Зима, Киренск). Вопросы зададут также жителям отдельных районных центров: Куйтун, Залари, Усть-Уда, Качуг, Жигалово, Еланцы, Новонкутский.

Опросят проживающих в ряде поселков: Маркова, Молодежный, Листвянка, Мамоны, Смоленщина (Иркутский район), Магистральный (Казачинско-Ленский), Радищев и Соцгородок (Нижнеилимский), Лесогорск и Парчум (Чунский район), Шиткино, Венгерка (Тайшетский), Железнодорожный и Седаново (Усть-Илимский), Михайловка (Черемховский), Тельма и Биликтуй (Усольский район), Большой Луг в Шелеховском районе, Мамакан (Бодайбинский), Луговой (Братский), Утай (Тулунский), Мегет (в составе Ангарского городского МО), Ния (Усть-Кутский) и Приморский (Осинский район).

Также опрос проводится в селах Мельница Нижнеудинского района, Кумарейка Балаганского, Уян Куйтунского, Баклаши Шелеховского района, Малышевка, Горохово и Смоленщина Иркутского района, Мойган Заларинского, Нижняя Иреть Черемховского, Аляты Аларского, Тугутуй Эхирит-Булагатского, Ользоны Баяндаевского и заимка Грехневка Боханского района; в деревнях Мордино (Зиминский район), Куватка (Братский), Шеметова (Качугский район).

Величина доходов - важный показатель уровня жизни населения. Кроме зарплаты, в доходы россиян входят поступления от имущества, доход от предпринимательской деятельности, различные социальные выплаты. Все получаемые от государства единовременные выплаты на детей, студентам, пенсионерам и военным включаются в эту статью и влияют на размер доходов.

Материалы данного обследования позволяют определить материальное положение разных социальных групп, дифференциацию населения по уровню доходов.

Опрос населения проводится специально подготовленными интервьюерами, которые спросят о доходах, их источниках и количестве получателей доходов в се-

мье, о натуральных поступлениях товаров и услуг собственного производства в денежном эквиваленте, о пенсии и социальных пособиях, о выплаченных налогах и налоговых льготах, о сумме обязательных платежей. Опасаться таких подробных вопросов не стоит, Иркутскстат гарантирует неразглашение полученной информации в соответствии с требованиями федеральных законов.

Для заполнения будут предоставлены два вида анкет: семейная и индивидуальная - для лиц в возрасте 16 лет и старше. Все сведения записываются со слов граждан, без предъявления каких-либо документов, подтверждающих правильность ответов.

Важно знать: при посещении домохозяйства интервьюер в обязательном порядке предъявит удостоверение Федеральной службы государственной статистики (действительное при наличии паспорта) и информационное письмо руководителя Росстата. а также будет обеспечен средствами индивидуальной защиты (медицинская маска, бахилы, антибактериальные салфетки).

Для получения дополнительной информации можно обратиться в Иркутскстат по телефону **(3952) 33-43-24** или в районное подразделение статистики.

Обобщенные итоги данного обследования будут использоваться для оценки ситуации и корректировки социальной политики. Эта информация станет основой для принятия решений, направленных на оказание помощи нуждающимся, выравнивание доходов населения и повышение адресности социальной помощи, ограничение бедности среди работающих, пенсионеров, инвалидов, семей с детьми.

Иркутскстат заранее благодарит участников опроса и гарантирует, что все сведения, полученные от жителей региона, являются конфиденциальными, не подлежат огласке и будут использоваться исключительно в сводном виде для формирования официальной статистической информации.

664025, г. Иркутск, ул. Чкалова, 39, Тел.: (3952) 33-43-24 <http://irkutskstat.gks.ru>, E-mail: bud@stat.irtel.ru
Контактное лицо: Чернова Л.В.